令和7年3月18日 相模原市発表資料

淵野辺小学校6年3組×図書館 地元を学ぶ!地元カタン体験会 in 中央区を開催します。

世界中で大人気のボードゲーム「カタン」をご存じでしょうか。

「カタン」(「カタンの開拓者」)は、「カタン島」を舞台に、資源を集めて開拓地を広げ、勝利点を競うボードゲームです。

このほど、株式会社ジーピーの協力を得て、相模原市立淵野辺小学校6年3組のみなさんが、相模原市や淵野辺を舞台にした「地元カタン」の作成に取り組みました。

JAXA 宇宙科学研究所や地元の商店などを素材に、楽しみながら相模原市のことを知ることができるゲームができあがりました。

この「地元カタン」を体験する会を下記のとおり開催します。

当日の司会進行やゲームのルール説明なども淵野辺小学校6年3組のみなさんがつとめます。 ポスターの原案や申込みフォームも淵野辺小学校6年3組のみなさんが作成したものです。

日時 令和7年3月20日(木·祝)

1回目 午前9時45分から10時45分まで

2回目 午前11時から正午まで

3回目 午後1時から2時まで

右記2次元コードから申し込んでください。

URL https://forms.gle/ii8guHA3Q8g21ZeD9

当日の受付は各15分前から。

定員(各回20名)にゆとりがある場合は当日参加も可能です。

対象 小学生以上

場所 相模原市立図書館 2階 視聴覚室

(相模原市中央区鹿沼台 2-13-1 電話 042-754-3604)

主催 相模原市立図書館

共催 相模原市立淵野辺小学校6年3組

協力 大野北まちづくりセンター、大野北公民館









【問合せ先】図書館 電話 042-754-3604(直通) 担当 宮下

相模原市立淵野辺小学校6年3組×相模原市立図書館

オリジナルボードゲームで地元を学ぶ!地元カタン体験会 ~図書館でボードゲームを楽しもう~

カタン会

相模原市を学べるカタン会を開催します! いろいろな人が楽しめるので

ぜひ来てください! お申込みは

日程 2025年3月20日(木・祝)QRコードから↓

第1回9時45分~10時45分 第2回11時~12時 第3回13時~14時

会場 相模原市立図書館 中央区鹿沼台2-13-1 25042-754-3604





主催 相模原市立図書館 共催 淵野辺小学校6年3組

協力
大野北まちづくりセンター、大野北公民館